本报讯 (融媒体中心记者 李晓 伟) 时值盛夏,天气炎热,当您想在家里 吹着空调,看着电视美美享受的时候却没 有电,是不是有点大煞风景。近日,记者不 断接到热心市民电话反映,询问究竟是何 原因造成停电?停电的时间为多长?停电 的范围有多广?带着这些疑问,6月11日, 记者到市供电公司一探究竟。

随着居民生产生活水平的不断提高, 我市度夏期间居民生活用电和制冷负荷 不断增长,预计2019年汝州电网度夏期 间最高负荷 43.6 万千瓦,预测较 2018 年 相比增加 10.46%。市供电公司周密部署, 深入分析 2019 年迎峰度夏工作的重点、 难点,制定迎峰度夏应急预案和重要线 路、重要客户、重要场所、重要台区的保 电方案;全力应对负荷增长,计划在6月 份对辖区重载变电站、重载线路,以及配 电网重过载台区进行检修维护, 共安排 试运行1项,变电站技改工作7项,输电 线路检修 1 项,配电线路检修 19 项,全面 开展迎峰度夏电网、设备安全大检查,对 查出的隐患和缺陷进行逐一整改,并针 对高温、大负荷设备重点巡视,掌握设备 运行状态,深层次发现设备缺陷、隐患, 全面把脉电网设备运行情况;检查供电 设备设施、杆塔基础、防风拉线等设施是 否存在隐患,是否有防冲刷、防大风倒杆 等地质灾害的预防措施; 严格执行值班 纪律,抢修车辆、队伍以及备品备件提前 配备到位;针对夏季电网运行方式和薄弱 环节,开展迎峰度夏安全用电宣传,帮助 用户排查安全隐患,认真受理用户保修与 咨询,确保市区夏季电网的安全运行和可 靠供电。

吴洼社区棚改项目加紧施工



者在紫云路街道吴洼社区棚改项目 施工现场看到,几台机械设备同时作 业,一阵阵轰鸣声打破了早晨的宁

迁,市有关领导会同紫云路街道领导班 楼体外墙喷漆、室内地面铺设等其他配 改居民早日回迁。

俊鸽 通讯员 郭俊超) 近日,记 司等单位就棚改问题展开磋商,推进项

"目前一期工程中的多数已经完成

(融媒体中心记者 于 子多次与项目施工方、新城办、建投公 套设施的建设。"项目施工方南通三建 的负责人告诉记者,目前,项目同步进 目建设。如今,项目施工方南通三建每 行首层室内回填土平整打夯、首层水电 日投入人工 200 人,加速推进项目建设 工预埋线管、水电工室内安装、首层地 坪浇筑、室内施工洞封堵等项目施工, 工程推进顺利。现场工人争取在保障工 水、电、气、暖等工程的施工,正在进行 程质量的前提下,加班加点,力争让棚

"不动产"上门 温暖老人心

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通 讯员 焦学峰 郭艳霞) "太感谢了,没想 到你们工作这么忙还来上门服务,是真为我 们这些老年人着想,太暖人心了。"6月10日 下午,70 多岁的贾奶奶一个劲儿地感谢着前 来帮她办理不动产权证过户手续的两名工作 人员,这究竟是怎么回事?

6月10日上午,家住梨园小区的买方贾 奶奶来到市民之家不动产登记中心申请办理 二手房过户。她告诉工作人员,因老伴已超过 70 岁高龄,患有疾病,不堪乘车劳苦,且卖方 也是一个90多岁的老人,行动不便,无法到 场办理不动产过户手续。按规定,办理这类业 务要资料齐全,且须双方到窗口面签。不动产 登记中心工作人员了解情况后,窗口负责人 及时向主管领导反映情况,商量后,决定上门

下午,两名工作人员来到贾奶奶家,耐心 细致地向老人家讲解相关政策和办事流程, 现场为其填写了申请表,并让老人按上了手 印。这样,老人在家就顺利地办理好了登记手 续,才出现了文章开头那一幕。

6月11日,贾奶奶将"践行使命不忘初 心 尽职尽责心系百姓"的一面锦旗送到

了不动产登记中心,为工作人员提供温 暖、贴心的上门服务表示感谢。"昨天他们 办完手续后连口水都没喝就走了,也不知 道该怎么感谢他们,就想着做个旗赶紧送 过来……"

"上门服务事虽小,人民群众无小事。我 们多跑一趟路,群众少跑一趟路,这都是我 们该做的。"不动产登记中心书记郭晓伟说。 据了解,我市不动产登记中心自成立以来, 就一直把"为群众办好事,让群众好办事"作 为不动产登记工作的出发点和落脚点,牢固 树立"服务意识、学习意识、规矩意识",认真 践行预约服务、延时服务、上门服务、微笑服 务等承诺,极大方便了广大市民群众办理不 动产登记业务。尤其是他们在不动产登记服 务台设立不动产登记、房产交易和契税缴纳 联合受理窗口,实现"一窗受理"联合审批, 从而将一般登记业务由原来的 15 个工作日 压缩至5个工作日内办结,抵押类登记业务 由原来的7个工作日压缩至3个工作日内 办结,业务办结时限提速60%以上。此举实 现了让群众办事只用提交一次资料,跑一趟 的要求,受到了办事群众和企业的一致好

本报讯 (融媒体中心通 李昱颖) 近日,笔者从 市文明办获悉,为贯彻落实党 市 的十九大提出的"培养担当民 族复兴大任的时代新人"的要 求,培育和践行社会主义核心 价值观,帮助未成年人扣好人 生第一粒扣子,结合全市创建 全国文明城市工作部署, 市文 明办联合教体局、团市委、妇 联、关工委等部门开展 2019 年 度"新时代好少年"推选及学习 新 宣传活动。 推选范围原则上为汝州市 时

范围内 6~16 周岁的未成年人 (年级为小学一年级至高中二 年级,事迹发生于近一年内或 一直延续到近期)。注重推选在 爱党爱国、孝老爱亲、助人为 乐、热心公益、勤学善思、创新 创造、自强自立、热爱劳动、保 护环境、弘扬中华优秀文化等 方面有突出表现,能够积极践 行社会主义核心价值观, 充满 时代气息,事迹生动感人的青 少年先进典型。

各中小学根据推选标准, 通过学生自荐,同学互荐,以及 老师、家长和社会推荐等方式, 结合各校实际评选校级"新时 代好少年"。各中心校、各市直 学校择优推荐市级"新时代好 少年"候选人,统一汇总后报市 文明办。市文明办、市教体局等 主办单位将组成评委会,对推 荐人选进行集中评议,推选出 汝州市"新时代好少年",并择 优向上级主管部门推荐。"新时 代好少年"每季度推荐评选一

次,每次评选汝州市"新时代好少年"6名,择 优推荐2名参评平顶山市"新时代好少年",每 半年进行集中表彰和事迹发布。目前,2019年 第一季度的评选已经结束,后三个季度的推荐 时间节点分别是 6 月 10 日—20 日、9 月 10 日—20 日、12 月 10 日—20 日。候选人事迹在 汝州文明网公示后,确定当选名单。





6月11日,朝阳

东路与宏翔大道交叉 口西南侧增补的人行 道已经完工。据了解, 之前此处红绿灯路口 缺少人行道, 原有的 非机动车道与右转的 机动车道汇在一起, 人车并行存在很大的 安全隐患。园林中心 了解这一情况后,在 绿地内开辟出了一条 人行便道, 及时化解 安全隐患, 从细小之 处体现便民为民的服 务理念。

焦小丽 摄

我市举办创文业务培训会

本报讯 (融媒体中心通讯员 李昱 颖) 6月5日,我市举办创建全国文明城 工作、为什么要创文、创文指标体系等内 申报工作,同时还对材料收集过程中遇 市业务培训会, 承担创文任务的 120 余个 容进行了宏观解读, 并结合《创建全国文 到的细节性问题提出了有针对性、可操 单位的主管领导和创文专干参加培训。

明城市测评体系》,系统地分析了如何高 作性的指导意见。

培训会结合实例,对如何做好创文 效、高质量、高标准地完成材料收集整理

病人走失 民警找回

2019年3月初,焦村镇魏沟村孙某来 群中帮助查找。 到焦村派出所求助,称其患有精神疾病的

5月30日中午,民警得到芦某在郏县 况,并安排辖区的辅警和队员将孙某妻子 房屋内找到孙某的妻子卢某。见到离家多 谢。 的照片和联系电话发送到社区微信工作 天的芦某,孙某热泪盈眶,拉着民警的手

6月1日上午, 孙某和魏沟村支部 妻子芦某外出后走失。接到报警后,焦村 某村出现的消息,翟红彬立即带领辅警、 书记一起来到派出所,将一面印有"公 派出所副所长翟红彬详细询问了芦某的 队员和孙某一起到郏县寻找芦某。几经周 正执法 热心为民"的锦旗送到民警手 个人信息、体貌特征及走失时的着装情 折,终于在晚上9时许在郏县某村的废弃 中,对民警找回走失家人再次表示感

融媒体中心通讯员 韩恒超







葛巧红莅汝调研水利建设工作

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月11日,平 顶山市委副书记葛巧红带领平顶山市水利局有关负责同志, 莅汝调研水利建设工作。市委常委、市纪委书记、市监察委代 主任何长军,副市长焦慧娟陪同。

葛巧红一行实地察看了汝河(纸坊段)河道治理情况,听 取了河长制工作落实情况的汇报,并对河道治理、生态保护 和防汛等工作作出安排。她说,要逐步实现河道绿化全覆盖。 管理全覆盖,实现河道管理制度化、规范化;要认真做好防汛 工作,严格落实防汛工作制度,全力保障人民群众生命财产 安全;要加大环保执法力度,从源头上防治河道污染,齐心协 力,相互配合,使生态优势真正转化为经济优势,把绿水青山 变为"金山银山"。

(上接第1版)

在返乡人员创业的金融扶持上,我市通过"企业续贷过 桥资金池"与邮政储蓄银行、工商银行、建设银行等金融机构 合作,重点扶持返乡初创企业,为企业提供周转资金,节约融 资成本。同时,还按照产教融合的理念,依托科教园区和职业 技术学院,建立公共实训基地、返乡创业培训基地,开设机绣 纺织、汝瓷研发、汽车维修、电子商务、市场营销等课程,免费 对返乡人员进行创业技能培训。并依托市民之家,设立农民 工返乡创业综合服务中心,整合46个市直委局所有行政许 可事项,编制 174 项"一次办妥"服务清单,简化审批手续,开 辟"绿色通道",为农民工返乡创业提供贴身式、一站式服务。

把企业都引回来,把外出务工人员都留下来,我市在为 企业、员工服务的同时,还针对返乡创业人员关心的住房、就 医、子女就学等一系列生活难题,积极构建完善的公共服务 保障体系。强化进城落户服务,对符合条件的返乡创业人员 及配偶、子女和父母全面放开落户限制,在教育、医疗、养老 等方面享受与城镇居民同等待遇。强化社会保障服务,依托 就业和社会保障服务平台,为 1550 名返乡创业人员办理了 社保关系转移接续,为 5000 余名返乡人员办理城镇职工社 会保险,让广大返乡人员安心在家创业。同时还通过开展"春 风行动"招聘会、"就业援助月"等各种活动,把激励返乡创业 人员创业创新政策宣传活动掀起高潮。去年春节期间,市政 府印发了《关于做好春节前后农民工返乡创业工作的实施意 见》,开展"五个一"活动,并通过我市新闻媒体全天不间断讲 述创业故事,广播创业项目、招聘会信息等,充分发挥模范带 头效应,使已返乡创业成功者有荣誉感,使想返乡创业者坚 定信心,使踌躇不决者增强信心。

与此同时,我市还深化"放管服"改革,依托市民之家,整 合 45 个市直委局 1064 项行政许可事项集中办理,推行"一 号"申请、"一窗"受理、"一网"通办,缩短营业执照办理时限 至3个工作日,极大地提高行政效能,被评为全国基层政务 公开标准化规范化试点市和河南省"一次办妥"试点市。成立 了农民工返乡创业综合服务中心,设立创业贷款、创业培训 等8个窗口,提供注册登记、政策咨询、创业指导、优惠政策 享受等"一站式"服务,累计为返乡人员办理城镇落户手续 8700 余件、城镇职工社会保险 5200 余件、社保关系转移接续 手续 1500 余件。 市财政列支 3000 万元设立返乡创业扶持基 金,作为贷款担保风险补偿金,重点扶持返乡创业初创企业 累计提供资金支持 3.8 亿元, 让想创业的人能创业、会创业的 人创大业。同时,设立企业续贷过桥资金池,先后为70多家 创业企业提供周转资金30亿元,为企业节约融资成本近1 亿元,避免了创业企业出现资金链断裂风险。对产教融合实 训基地,市财政拿出专项资金,免费开展订单式、定岗式、定 向式培训 1.4 万人,为企业发展培养急需的技能型人才。

"近年来,我市通过支持农民工等人员返乡创业,有力推 动了经济社会发展。一是生产总值从2016年的398亿元增 长到 2018 年的 468 亿元,一般公共预算收入从 23.06 亿元增 长到 31.6 亿元,总量居河南省 105 个县(市)第7位,县域综 合实力位居中部百强县第36位。二是各类市场主体从2016 年的 3.5 万户增长到目前的 5.4 万户, 注册资本金从 700 亿 元增长到 1100 亿元,金融机构存款余额从 280 亿元增长到 352.2亿元。三是先后吸引 3.3 万名在外人员回乡发展,创办 企业 6200 余家,创造各类就业岗位 9.5 万个,带动 1200 余户 贫困户增收脱贫,实现了能人返乡、产业发展、脱贫攻坚的 '三赢'效果。"市人社局相关负责人在谈及我市支持农民工 返乡创业带来的成效时说道。

融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 李鹏琼

简讯_

●6月11日,汝州市国土空间总体规划现场调研部署 会在市自然资源和规划局召开。上海同济城市规划设计研究 院、河南省国土资源调查规划院、市政规划勘察设计院、市自 然资源和规划局相关工作人员参加了本次会议。

阮阮 降亚亭

●6月11日,市教体局召开全市教育系统脱贫攻坚工 作"大排查、大走访、大宣传"活动动员会暨扶贫政策培训会。

●近日,我市住建局对汝州市现有的14家燃气经营企 业 2018 年度动态考核结束。此次考核评价方式采取企业自 评和主管部门评定相结合,在燃气经营企业自评的基础上, 对燃气经营企业的取证条件、服务情况、安全管理状况进行 考核评价。本次考核的14家燃气经营企业,9家考核结果为 合格,4家考核结果为基本合格,1家企业考核结果为不合

黑恶势力,社会毒瘤,人民群众深恶痛绝。汝州市 公安局对黑恶势力坚决"亮剑",欢迎广大市民踊跃检 举揭发,共同维护和谐幸福家园。举报电话:110 0375 - 6799110 13937519887

一汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣